

想去看青海湖 咋还买不到火车票

铁路部门:6月24日起开售我市发往西宁的车票

□晚报记者 牛思光 通讯员 孟艳丽

本报讯 “现在咋还买不到去西宁的火车票?不会是新增列车有啥变化吧?”市民李先生今年暑假想带孩子去看看青海湖,这几天在网上他却一直买不到周口到西宁的火车票,不禁产生了疑问。

7月1日起我市新增一列发往青海西宁的T388/9次特快旅客列车的消息经本

报报道后,一时间成为市民关注的焦点。由于这列特快旅客列车开行时间恰逢暑期,很多市民都想带孩子去看看青海湖。距离这列火车开行不到20天了,可市民在网上一直买不到车票,他们都想问问是咋回事?

对此,漯阜铁路有限责任公司相关负责人对记者说:“周口发往青海西宁的T388/9次旅客列车7月1日开行是没有问题的。该

列车从周口火车站出发的车票会提前一周开始售票,之后会逐步恢复正常预售期。目前T388/9次旅客列车从合肥火车站出发的车票已经开始出售,由于该次列车是从其他线路调整到漯阜铁路运行,关系到新开行列车的问题,周口站出发的车票暂时还没有开售。

据悉,火车票预售期延长到60天后,铁路部门推出了开车前15天以上退票不收退

票费的便民措施,受到了广大旅客的欢迎。但少数囤票者利用这一便民措施改签车票,占用客票资源,影响了其他旅客正常购票。为了维护公平购票环境,自2015年6月10日起,铁路部门对开车前48小时至15天期间内,改签或变更到站至距开车15天以上的其他列车,又在距开车15天前退票的,仍核收5%的退票费。



公园增设隔离墩 防车辆乱停放

6月11日上午,记者看到周口市区滨河路北侧新安装了一排隔离墩。据了解,为了防止车辆乱停乱放,占用滨河公园草坪绿地,有关部门在滨河路北侧安装了数千个隔离墩。

晚报记者 朱海龙 摄



※6月12日是宋振凯的15岁生日,你的爸爸妈妈祝你生日快乐,身体健康,学习更上一层楼。

※郭晓晴真诚祝愿伯父病体早日康复,天天开心。

※6月13日是父母结婚46周年纪念日,儿子程响祝父母白头到老,永世恩爱。

※6月13日是周帆的生日,你的爱人赵峰祝你生日快乐,开心每一天。

※6月14日是陈数明和丁琴的大喜之日,姐姐陈晨和姐夫李士明祝你们新婚愉快,早生贵子。

小小停车位 体现大民生

《非机动车道成了停车场》后续▶▶

占道停车现象仍然很严重

□晚报记者 王凯

本报讯 6月5日,本报报道了周口市文昌大道佳利幸福花开·文苑小区门前的非机动车道被众多轿车占用,俨然成了停车场一事,如今一周的时间过去了,记者再次走访发现,这里占道停车现象仍然很严重。

6月11日上午,记者在现场看到,这里的非机动车道上依旧停放着许多机动车,依旧是南北向停放,很多骑自行车和三轮车的市民只得骑向快车道。“现在还好点,骑自行车还能勉强过去,在早晚高峰时段,这里根本就没法走,只得走机动车道。在这里停车的人也不知道是咋想

的,偏偏横着停,拦腰把路截断,真是太过分了!”骑自行车经过此处的市民刘先生气愤地说。

佳利幸福花开·文苑小区的门卫告诉记者:“我们小区有停车场,这里停放的大多是外来车辆,不过也有个别业主把车停在这儿。物业公司也多次出面协调,但都无济于事。”

一位在此停车的司机告诉记者:“我是来附近办事的,看到很多车辆停在这儿,也就跟着停了。”

对此,市交警支队一名工作人员说:“此处归市公安局金海路派出所交巡警大队管辖,我们将尽快通知他们到此查看占道停车现象,并依法依规进行处理。”



小桥办事处在临街商铺门前画了284个“方框”

非机动车也有停车位了

□晚报记者 徐松文/图

本报讯 川汇区小桥办事处为规范非机动车的停放秩序,6月10日和11日,派出十多名工作人员和30名城管队员,冒着高温,在辖区临街商铺门前规划了284个非机动车停车位。

6月11日上午,记者在小桥办事处辖区的八一大道、建设大道、新民路、健康路、富民路等路段看到,小桥办事处的工作人员和城管队员正忙着在临街商铺门前规划非机动车停车位。只见白色大方框内,有的画着自行车标志(如图),有的画着三轮车标志。

把自行车停放到刚刚规划好的非机动车停车位后,市民张亮感慨地说:“小桥办事处这次规划这么多非机动车停车位,既方便了居民停车,又有助于居民树立文明意识和养成规范停车的良好习惯。”

小桥办事处党委书记王红卫介绍,沙颍河以北近几年发展迅速,商户增多,路边停放的自行车、电动车也较多,但停放一直没有统一的秩序,看上去横七竖八,很不规范。为了规范非机动车的摆放秩序,在多方考虑下,这两天在临街商铺门前规划了284个停车位,能同时容纳5000多辆非机动车停放。